
KWF グループ指定機能拡張（V1R5→V1R7）の設定手順　
※V1R6は存在しません。

【機能説明】

経路定義にて、グループ（ロール）を指定できるようになります。

【設定概要】

アプリ名 設定概要

KWF経路定義 （１）サブテーブルの「承認者指定」ドロップダウンに選択肢を追加

（２）サブテーブルに「承認グループ指定」（グループ選択フィールド）を追加

（３）承認経路のラベルに説明を追加

KWFワークフロー （４）サブテーブルの「承認者指定」ドロップダウンに選択肢を追加

（５）サブテーブルに「承認グループ指定」（グループ選択フィールド）を追加

（６）進行中のStepの中の「処理者指定」ドロップダウンに選択肢を追加

（７）進行中のStepの中に「処理者指定のグループ」（グループ選択フィールド）を追加
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【設定詳細】

KWF経路定義アプリ
（１）サブテーブルの「承認者指定」ドロップダウンに選択肢を追加します。

承認者指定のドロップダウンに「グループ」を追加します。※順番は任意です。
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KWF経路定義アプリ
（２）サブテーブルに「承認グループ指定」（グループ選択フィールド）を追加します。

グループ選択フィールドを追加します。

　フィールド名　　：承認グループ指定

　フィールドコード：承認グループ指定

を指定してください。
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KWF経路定義アプリ
（３）承認経路のラベルに説明を追加します。

下記の文面を追加します。

「　※承認グループ指定は、複数のグループ（ロール）を指定できます。」
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KWFワークフローアプリ
（４）サブテーブルの「承認者指定」のドロップダウンに選択肢を追加

承認者指定のドロップダウンに、「グループ」を追加します。※順番は任意です。
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KWFワークフローアプリ
（５）サブテーブルに「承認グループ指定」（グループ選択フィールド）を追加します。

グループ選択フィールドを追加します。

　フィールド名　　：承認グループ指定

　フィールドコード：承認グループ指定

を指定してください。
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KWFワークフローアプリ
（６）進行中のStepの中の「処理者指定」ドロップダウンに選択肢を追加
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処理者指定のドロップダウンに、「グループ」を追加します。※順番は任意です。
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KWFワークフローアプリ
（７）進行中のStepの中に「処理者指定のグループ」（グループ選択フィールド）を追加します。
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グループ選択フィールドを追加します。

　フィールド名　　：処理者指定のグループ

　フィールドコード：処理者指定のグループ

を指定してください。

設定は以上です。
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